
Pest megyei jelzőrendszeri szakmai nap 

 

A Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya 2018. március 

21-én jelzőrendszeri szakmai napot tartott, amelynek alapját a gyermekek védelméről 

és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

17.§ (6)A fővárosi, megyei kormányhivatal szakmai támogatást nyújt a család- és 

gyermekjóléti központok járási jelzőrendszeri tanácsadóinak, valamint évente egyszer 

összehívja őket és közösen értékelik a megye gyermekvédelmi jelzőrendszerének működését. –

szóló paragrafusa képezi. 

A gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörben eljáró fővárosi és megyei 

kormányhivatal évente egyszer összehívja a jelzőrendszeri tanácsadókat és közösen 

értékelik a megye gyermekvédelmi jelzőrendszerének működését. 

A rendezvény célja az volt, hogy a jelzőrendszer működtetése során kialakuló 

harmadik szint - a helyi és járási szint mellett -, a gyermekvédelmi és gyámügyi 

feladatkörben eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal feladatellátása körében az 

észlelő-és jelzőrendszer jogszabályban meghatározott működésének elősegítését 

ellássa.  

A rendezvényt Madár Csaba Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 

Főosztály főosztályvezető-helyettese nyitotta meg, és köszöntötte a megjelent 

tagokat. 

A szakmai nap első előadása a védőnői együttműködés az észlelő- és jelzőrendszer 

működtetésében-témában hangzott el, amelyet Budapest Főváros Kormányhivatala 

Népegészségügyi Főosztálya képviseletében Gulyásné Kedves Magdolna fővárosi és 

megyei vezető védőnő adott elő.   

Ezt követően Nagy-Sipos Ildikó gyermekvédelmi szakügyintéző, Fehér Eszter 

szociális és gyermekvédelmi szakügyintéző, gyermek- és ifjúságvédelmi koordinátor 

és Madár Csaba főosztályvezető-helyettes Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és 

Igazságügyi Főosztálya nevében tartották meg előadásukat, amelyben a pest megyei 

jelzőrendszer 2017-es működését, és az ellenőrzések tapasztalatait osztották meg a 

járási jelzőrendszeri tanácsadókkal. 

A jelzőrendszeri szakmai napot egy kerekasztal beszélgetés zárta, ahol az említett 

előadók mellett Bulyáki Tünde a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 



Módszertani Főosztályának család- és gyermekjóléti szolgáltatással foglalkozó 

referensétől is kérdezhettek a tanácsadók. Ezen kerekasztal megbeszélés során 

kaphattak a résztvevők tájékoztatást a Főigazgatóság idei terveiről, amely a család- 

és gyermekjóléti szolgáltatásban dolgozó szakembereket érinti majd. 

A rendezvényen 50 szakember vett részt. 

 

Bp. 2018. március 22. 


